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Ikt.sz.: MKVK-06/0035/2020. 
 
 

Tisztelt Könyvvizsgáló Hölgy/Úr, Kedves Kollegák! 
 
Elérkeztünk a területi szervezet vezetősége 2020. évi tisztújításának következő állomásához. 
 

Tájékoztatom, az ideiglenes névjegyzék kifüggesztésének ideje alatt, jogellenes felvétel-, 
kihagyás-, vagy téves felvétel miatt a választási bizottsághoz semmiféle kifogás nem 
érkezett.  
A választási bizottság elkészítette a választók végleges névjegyzékét, mely 2020. szeptember 
21. napjával kifüggesztésre került. 
 

A jelölőbizottság által megtörtént a beérkezett jelentkezések összesítése.  A Választás 
Bizottságai által közzétett felhívásra a területi szervezet elnöke, alelnöke, elnökségének 
tagja, valamint az aktív küldöttekre és a kamara elnökségébe régiós alapon tagként 
jelölt(ek)re vonatkozóan az 1. sz mellékletként csatolt táblázat szerinti vállalások 
érkeztek. 
  
A jelölőbizottság a választók végleges névjegyzékébe felvett tagokat ezúton értesíti 

az ajánlási lehetőség megnyílásáról! 
 

A kamara tagjai az ajánlóíven akár a jelentkező személyekre, akár más kamarai 
tagokra is tehetnek javaslatot. Az ajánlóíven a területi szervezet elnökének és 
alelnökének 1 - 1 személyt lehet ajánlani. A területi szervezet elnökségi tagjaira 3 fő, az 
aktív küldöttekre 2 fő ajánlható. A kamara elnökségébe tagként jelöltnek legfeljebb 
2 személyt lehet ajánlani.  A jelölőlistákon egy személy a felsorolt megbízatások 
bármelyikének betöltésére, és küldöttnek is jelölhető (többes jelölés). 
 

Az ajánlóív a kamara honlapján, (www.mkvk.hu) ügyfélkapus bejelentkezést 
követően a saját névre kattintva nyújtható be. A bal oldalon lévő menüsor alján a 
VÁLASZTÁS gombra kattintva nyitható meg az ajánlóív, itt lehet kitölteni és 
elküldeni is. Az informatikai rendszer a benyújtással egyidejűleg anonim módon 
PDF formátumú ajánlóívet generál, amely automatikusan elküldésre kerül a területi 
szervezet elektronikus levélcímére. A benyújtott ajánlóív a későbbiekben már nem 
módosítható, nem adható be újra. 
 

A jelölőbizottság a hozzá eljuttatott ajánlóíveket összesíti, és annak alapján dönt a jelölésről 
a következők szerint: területi szervezet elnöki és alelnöki megbízatására, valamint 
elnökségi tagságára az jelölhető, aki a választásra jogosultak 10%-ának ajánlását 
megszerezte. Aktív küldöttként és a kamara elnökségébe tagként jelöltnek az jelölendő 
aki a választásra jogosultak 5%-ának ajánlását megszerezte. 
 
Az ajánlóívek kitöltésének határideje: 2020. szeptember 29. (éjfélig)  
 
Szeged, 2020. szeptember 21. 
 
        Dr. Karsay Éva s.k. 
              Jelölőbizottság elnöke   
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